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ACTA NO. 16 
SESION EXTRAORDINARIA DEL MES DE FEBRERO DEL 

REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE FECHA  
23 DE FEBRERO DEL 2004 

 
 
En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 18:00 horas del día 23 de 
Febrero del 2004, reunidos en el Recinto Oficial del R. Ayuntamiento. En uso de la palabra 
el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente Municipal, expresa: Muy buenas tardes, 
Señores Regidores y Síndicos, conforme a la convocatoria que recibieron en tiempo y 
forma para esta Sesión Extraordinaria del R. Ayuntamiento 2003-2006, a celebrarse en esta 
Sala de Sesiones de Cabildo el día de hoy 23 de Febrero de 2004 a las 18:00 horas,  me 
permito tomar lista de asistencia.  
 
En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente Municipal, expresa:  
PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DIA. Lista de Asistencia: 
Síndicos: 
Lic. Julio Gerardo de la Garza de Silva   Presente 
Lic. Gabriel Zubieta y Landa Ortiz    Presente 
Regidores:  
C. P. Roberto Treviño de la Garza    Presente 
Profra. y Lic. Martha María De Guadalupe González Leal Presente 
C. Sergio Yorshue Rivera Zavala    Presente 
C. Gerardo Ismael Canales Martínez    Presente 
Lic. Jorge Enrique Fernández Salazar   Presente 
Lic. Roberto Berlanga Salas     Presente 
Ing. María Teresa del Niño Jesús Morales Ramos  Presente 
C. Diana María Jaime Zamudio    Presente 
Lic. Salvador Mariano Benítez Lozano   Presente 
Lic. Rómulo Martín Elizondo Flores    Presente 
C. Marcela de Jesús Livas Garza    Presente 
C. Lilia Leticia Peña Llanos     Presente 
Muy bien, hay quórum legal todos estamos presentes. 
 
El siguiente punto sería. PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DIA.- A continuación, pongo a 
consideración de Ustedes el Orden del día programado para esta Sesión 
Extraordinaria.  
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Lista de asistencia y verificación de quórum. 
2. Lectura y aprobación del Orden del día. 
3. PUNTO UNICO: PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL 

NOMBRAMIENTO DEL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO Y TOMA DE 
PROTESTA. 

4. Clausura. 
 

ACUERDO 
Está a su consideración el orden del día programado para esta sesión extraordinaria. 
APROBADO POR UNANIMIDADA 
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
 
EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA ES: EL PUNTO UNICO:- PRESENTRACIÓN Y 
APROBACION EN SU CASO DEL NOMBRAMIENTO DEL C. SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO Y TOMA DE PROTESTA. 
 
En uso de la palabra el C. Presidente Municipal expresa: 
Todos ustedes tienen en sus mesas, tienen la propuesta el Currículum VITAE del Lic. Javier 
Martín Zambrano Elizondo, me voy a permitir leerlo brevemente, es casado con la Señora 
Martha Cecilia Peña Durán, tiene tres hijos, Cecilia María, María José y Javier Hernán, nació 
el 3 de Noviembre de 1962, vive en la Camilo Flammarión No.-250, Colonia Jerónimo Siller, 
en San Pedro.  
Estudio la Secundaria en el American School Foundation, la preparatoria en el CUM de 
Monterrey en la UDEM y Eugenio Garza Sada, ITESM. 
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De 1980-1985, estudió en la escuela libre de Derecho de la Ciudad de  México, es Abogado 
y su Tesis fue escrita sobre “algunas consideraciones del Artículo 25 Constitucional.” 
De 1996-1997 estudio en DUXX, una Maestría en Liderazgo Empresarial. 
Tiene Diplomados de Administración Pública en la Universidad del Noreste. 
Administración Financiera del Tecnológico de Monterrey y su experiencia laboral del 1981 al 
2003 es como sigue: 
Abogado en el bufete Sepúlveda-Baker-Makenzie en la Ciudad de México del 1981-1984. 
Del 1985-1986, Abogado en el Despacho de Rodero-Kuri-Zambrano en la Ciudad de México. 
Del 1988-1992, Abogado Consultor. 
Del 1992-1994, trabajó en Banca Serfín.  
Del 1995-1996, Abogado Consultor. 
Del 1998-2003, funge como Socio Director del Lumina Software, empresa dedicada al 
desarrollo de Software a la medida. 
De 1999-2003, es Socio de Tradex una empresa dedicada al comercio exterior. 
Del 2000-2003, fue Segundo Regidor del Cabildo en San Pedro Garza García.  
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Ese es el Currículum que tenemos del Lic. Zambrano, no se si haya algún comentario. De 
conformidad con los artículos 26 inciso a) fracción VIII, 27 fracción VII de la Ley 
Orgánica de la Administración Pública Municipal; artículo 6 del Reglamento Orgánico 
para la Administración Pública Municipal de San Pedro Garza García, N. L.; y artículo 
11 del Reglamento para el Gobierno Interior del R. Ayuntamiento, someto a su 
consideración la designación del C. Lic. Javier Martín Zambrano Elizondo, para el 
puesto de Secretario del R. Ayuntamiento de San Pedro Garza García; las personas 
que estén a favor, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada. 
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Perdón, esta tiene que ser una votación……... sí estamos votando por una persona tiene 
que ser a través de una cedula, para que se tenga la confidencialidad de los votantes, 
entonces vamos a tener nuestra urna transparente.  
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Vamos a pasar los votos, si señor. 
 
 
Regidor, Lic. Salvador Mariano Benítez Lozano. 
Señor Alcalde, mientras nos reparten los votos, si me gustaría escuchar de algunos de mis 
compañeros Regidores, su opinión respecto a la persona que se nos está presentando como 
candidato.  
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Ellos tienen la palabra.  
 
C. Diana María Jaime Zamudio 
Opinión en qué sentido.  
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Sobre el candidato.  
 
Regidor, Lic. Jorge Enrique Fernández Salazar 
Mi opinión, en cuanto al candidato Javier Zambrano, yo lo conozco dentro del partido se me 
hace una persona muy crítica, honesta, lo que es transparente, y creo que es lo que 
necesitamos aquí en el municipio de San Pedro y las recomendaciones son muy amplias, la 
verdad digo mis respetos para el Señor Javier Zambrano, que creo que es lo que se 
necesita.  
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Perdón, Gerardo.  
 
Regidor, C. Gerardo Ismael Canales Martínez 
También el comentar que el Lic. Javier Zambrano cumple con el perfil que estamos 
buscando, con las variables que se han mencionado, como sampetrino, tiene experiencia en 
el servicio público, Abogado y como lo comenta Jorge, ha demostrado su mano izquierda, 
vaya es un político, no. 
 
 
 



 

 

3

3

Regidor, Lic. Roberto Berlanga Salas 
Durante su desempeño como Regidor del 2000-2003, fue un Regidor crítico constructivo que 
le ayudó demasiado al anterior régimen, siempre por delante el bienestar de la comunidad, 
totalmente limpia su trayectoria sin tacha, un hombre muy mesurado, reflexivo, no impulsivo, 
creo yo que nos va ha ayudar bastante para resolver los problemas en San Pedro. 
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Adelante Diana. 
 
Regidor, C. Diana María Jaime Zamudio. 
Bueno yo también quiero nada más confirmar que las personas que lo hemos tratado en 
algunas ocasiones, ha mostrado ser una persona educada, correcta con muy buen trato,  y 
también con su conducta intachable, siempre se muestra como una persona centrada y creo 
que es muy importante para este desempeño, gracias  
 
Sindico Primero, Lic. Julio Gerardo de la Garza de Silva 
Yo también quiero comentar de que conozco a Javier Zambrano, es un Abogado de la 
localidad, sampetrino, que es muy importante que sea un compañero sampetrino, en cuanto 
a su capacidad como Abogado es una persona con mucha capacidad, mucha amplitud en el 
ramo de las leyes y cumple con un perfil para Secretario del Ayuntamiento ya que cuenta 
con todos los conocimientos necesarios y con su capacidad como Abogado no tengo la 
menor duda que va a desempeñar muy bien su función como Secretario, lo conozco de 
manera personal y como amigo es una persona noble, es buen amigo y creo que va ha 
haber muy buena relación con él.  
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Alguien más, muy bien, bueno una vez más nada por aquí, nada por allá……aquí hay una 
que me correspondería a mí, dice a favor o en contra entonces yo les pediría a ustedes que 
hagan su elección y pasen aquí, voy llamarlos por lista para asegurarnos que solamente 
ustedes votan, ya hicieron su elección, sí.  
Lic. Julio Gerardo de la Garza de Silva  
Lic. Gabriel Zubieta y Landa Ortiz 
C. P. Roberto Treviño de la Garza 
Profra. y Lic. Martha María De Guadalupe González Leal  
C. Sergio Yorshue Rivera Zavala 
C. Gerardo Ismael Canales Martínez 
Lic. Jorge Enrique Fernández Salazar 
Lic. Roberto Berlanga Salas 
Ing. María Teresa del Niño Jesús Morales Ramos 
C. Diana María Jaime Zamudio 
Lic. Salvador Mariano Benítez Lozano 
Lic. Rómulo Martín Elizondo Flores 
C. Marcela de Jesús Livas Garza 
C. Lilia Leticia Peña Llanos 
 
En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente Municipal, expresó: 
Pasamos al frente y ahí los contamos. ¿lo pueden hacer ustedes?. 
 
Comentarios fuera del  micrófono  
 
En uso de la palabra la C. Regidora, Lic. Marcela Livas Garza, expresa: 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
 
En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente Municipal, expresó: 
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Son 14 votos verdad, si gusta contarlos por favor.  
 
En uso de la palabra la C. Regidora, Lic. Marcela Livas Garza, expresa 
Son 14, por Unanimidad. 
 
Comentarios fuera del Micrófono  
 
En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente Municipal, expresó: 
 

ACUERDO 
BIEN, QUEDA ENTONCES POR UNANIMIDAD DECIDIDO A FAVOR DEL C. LIC. JAVIER 
MARTÍN ZAMBRANO ELIZONDO, COMO SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO. 
MUCHAS GRACIAS. 
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Muchas gracias, todos de pie por favor. 
 
Solicito al C. Lic. Javier Martín Zambrano Elizondo, ponerse de pie para efectos de que 
rindan la protesta ante este cuerpo colegiado. 
 
LIC. JAVIER MARTIN ZAMBRANO ELIZONDO.- “Protestáis desempeñar leal y 
patrióticamente el cargo de Secretario del R. Ayuntamiento, que este R. Ayuntamiento 
le ha conferido y guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados 
Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Nuevo León y las Leyes y 
ordenamientos que de ellas emanen, mirando en todo por el bien y prosperidad del 
Municipio de San Pedro Garza García, Nuevo León”. 
 
*Responde: Sí, protesto. 
 
“Si lo hiciere así, que la comunidad se lo premie; o si no, se lo demande”.  
 

Muchas gracias, y muchas felicidades. 
 
Comentarios fuera del micrófono  
 
Regidor, C. Gerardo Ismael Canales Martínez. 
Nada más quiero con el resultado unánime el reiterar mi completo apoyo a hacia Javier, 
nuevo Secretario del Ayuntamiento y hacia usted y que seguiremos trabajando de manera 
incansable por el bien de San Pedro. 
 
Regidor, Lic. Roberto Berlanga Salas. 
Bueno yo le quiero dar la bienvenida al Licenciado, en hora buena te deseo la mejor de las 
suertes, y el total apoyo al Ing. Alejandro Páez para su proyecto de gobierno, “Hoy por 
siempre contigo para siempre”. 
 
Regidor, Lic. Salvador Mariano Benítez Lozano 
Bienvenido Licenciado, de parte propia y de mis compañeros le damos la bienvenida y 
decirle que estamos avalando una postura de nuestros compañeros Regidores de acción 
nacional, quienes ven en usted una persona responsable, imparcial y sobre todo que va a 
entregar su servicio con objetividad y con cariño hacia la ciudadanía de San Pedro que al 
final de cuenta es lo que todos buscamos bienvenido, le deseamos la mejor de las suertes y 
vamos a trabajar por el bien de San Pedro, todos. 
 
Se escucharon aplausos de los presentes 
 
En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez  Aragón, Presidente Municipal, expresa:  
Estoy seguro que así será, que trabajará con el interés de San Pedro, por todo. 
 
Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
 
EL PUNTO CUATRO DE LA ORDEN DEL DIA.- Es la Clausura 
Habiendo sido agotado el último punto del Orden del Día para esta Sesión Extraordinaria del 
mes de Febrero de 2004 del Republicano Ayuntamiento, programada para el día de hoy 23 
de Febrero de 2004, y siendo las 18 horas con 35 minutos me permito clausurar los trabajos. 
Muchas Gracias.- 
 


